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Předmluva

Tento dokument byl vypracován technickou komisí CEN/TC 144 „Zemědělské a lesnické stroje
a traktory“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2010.

Tento dokument včetně změny 1 byl schválen CEN 2006-03-16 a změny 2 byl schválen CEN 2010-0-
-24.

Tento dokument nahrazuje EN 12525:2000.

Začátek a konec vloženého nebo změněného textu změnou je označen v textu !" a #$.

Pozornost je nutno věnovat možnosti, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] nesmí být činěn zodpovědnou za identifikování některého
nebo všech takových patentových práv.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu (European Free Trade Association; EFTA) a podporuje
splnění podstatných požadavků směrnice (směrnic) EU.

#Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí tohoto dokumentu.$

#Následující změny, které byly zapracovány do předchozího vydání:

technické změny kapitoly 1, 4.5.1, 7.1.5 a tabulky A.2;●

drobné změny kapitoly 2, 3 a 4, 7.2 a tabulky A.1;●

ediční změny přílohy ZA;●

doplnění přílohy ZB.$●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu následující země:
Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu,
Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska a Švýcarska.

#zrušený text$



Úvod

Rozsah nebezpečí je uveden v předmětu této normy.

#Tento dokument je normou typu C, jak je stanoveno v EN ISO 12100. Strojní zařízení a rozsah
nebezpečí, nebezpečných situací a událostí, na které se tento dokument vztahuje, jsou uvedeny
v předmětu normy tohoto dokumentu.

Pokud opatření této normy typu C jsou odlišná od těch, která byla stanovena v normách typu A nebo
B, opatření této normy typu C mají přednost před opatřeními ostatních norem pro stroje, které byly
konstruovány a vyrobeny podle opatření této normy typu C.$

1 Předmět normy

Tato #evropská norma$ stanovuje bezpečnostní požadavky a jejich ověřování pro provedení
a konstrukci čelních nakládačů určených k montáži na zemědělské a lesnické kolové traktory (jak jsou
definovány ve #směrnici 2003/37/ES$).

Nebezpečí se vztahují na montáž zvedacích ramen na rám namontovaný na traktor a také se vztahují
na zařízení k montáži pracovních nástrojů na ramena.

Nebezpečí se nevztahují na montáž rámu na traktor (prováděná prodejcem nakládače a/nebo
traktoru), nesené pracovní nástroje a na ztrátu mechanické pevnosti konstrukce.

#zrušený text$

Nebezpečí se nevztahují na přepravu osob.

Tato #evropská norma$ popisuje metody a požadavky pro odstranění nebo snížení rizik, která
vyžadují stanovení specifických požadavků na čelní nakládače. Kromě toho norma stanoví ten druh
informací o bez-
pečných pracovních postupech, které poskytuje výrobce.

Seznam významných nebezpečí, na která se vztahuje tato norma, je uveden v příloze A. V příloze
A jsou uvedena také nebezpečí, která nebyla dosud vzata v úvahu.

#Tato evropská norma se nevztahuje na čelní nakladače, které byly vyrobeny před datem schválení
této EN.$

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


